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ATA NÚMERO 23 (VINTE E TRÊS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE), DA 

LEGISLATURA DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE) A 2020 (DOIS MIL E VINTE). Às 19:00 

horas do dia 02 (dois) do mês de junho, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – AUGUSTO CÉZAR DE 

BARROS; 02 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 03 – RAIMUNDO AURIMAR DE 

OLIVEIRA; 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 05 – JOÃO BATISTA 

MAGALHÃES; 06 - TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 07 - MÁRCIO GLEY 

MARANHÃO; 08 – LUÍZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO; 09 – JOSÉ EDSON DE LIRA 

e 10 - JOSÉ AUGUSTO BESERRA. Deixou de comparecer o vereador FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e em obediência ao Art. 127 do Regimento 

Interno, pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, 

deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu 

ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura da Ata de nº 22 da Sessão Ordinária do dia 26 

(vinte e seis) de maio de 2017. A Ata foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124 do 

Regimento Interno e aprovada por 09 (nove) votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA 

APROVADA. Logo após, o Sr. Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus 

registros. O vereador Raimundo Aurimar registrou os aniversários de José Aldenir de Souza, Felipe 

da Mota Costa, seguido da vereadora Luíza Amélia registrou o aniversário de Francisco Arnaldo de 

Souza, seguido dos vereadores Luíza Amélia, Térlia Leorne, Márcio Maranhão e Edson de Lira 

registrou o aniversário da Dra. Osanila e seguido dos vereadores Antônio Rodrigues e José Augusto 

registrou o aniversário do Sr. Manoel Airton Bruno. O vereador Batista Magalhães registrou moção 

de pesar a família da Sra. Rosa de Melo da Penha. O vereador Márcio Maranhão seguido dos 

vereadores Luíza Amélia, Antônio Rodrigues e Carlos Vasconcelos registrou o aniversário do Dr. 

Valmir Carolino e seguido de todos os vereadores registrou o aniversário da Sra. Sandra Maranhão. A 

vereadora Térlia Leorne seguido do vereador Carlos Vasconcelos registrou os aniversários da Aline, 

Vitória Soares e seguida de todos os vereadores registrou o aniversário do vereador Carlos 

Vasconcelos. O Sr. Presidente registrou os aniversários de Joyce e Nilsa Helena. Em seguida, o Sr. 

Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura das correspondências recebidas 

e expedidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 75/2017, expedido pela Promotoria 

de Justiça da Comarca de Morrinhos. Foi lido Convocação para 9ª Reunião Extraordinária do CBH - 

Litoral (Comitê da Bacia Hidrográfica do Litoral). Foi lida uma correspondência do Ministério da 

Educação, informando liberação de recursos financeiros. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: 

Ofício nº 063/2017 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. O Sr. Presidente em obediência 

ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE. Foi lido, discutido, votado 

e aprovado por 09 (nove) votos favoráveis o Requerimento nº 103/2017, de autoria do vereador José 

Augusto. O Sr. Presidente pediu ao vereador Carlos Vasconcelos que fizesse a leitura dos Pareceres 

das Comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento ao Projeto de 

Lei nº 515/2017. Em seguida, colocou os Pareceres em discussão e votação. Os referidos Pareceres 

foram aprovados por 09 (nove) votos favoráveis. Em seguida, foi lido, discutido, votado e aprovado 

por 09 (nove) votos favoráveis o PROJETO DE LEI Nº 515/2017.  O Sr. Presidente DECLAROU 

O PROJETO APROVADO. Logo após, o vereador Márcio Maranhão solicitou e recebeu do Sr. 

Presidente permissão para se ausentar com base no Art. 96 § 1º, inciso IX do Regimento Interno. Logo 

após, o Sr. Presidente deu início ao momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando o vereador 

RAIMUNDO AURIMAR que fez o seguinte pronunciamento: Registrou a presença dos seguranças 

atuantes em nosso município e disse que a questão de segurança é muito importante e que isso será 

pauta de uma audiência pública a ocorrer nesta Casa. Falou que se sente muito feliz com esse projeto 
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aprovado e torce para que ele seja de fato posto em prática. Ressaltou que nós como representantes do 

povo temos a obrigação de também trabalhar nesse sentido. Disse que algumas coisas ainda precisam 

ser acertadas, mas nada fora da normalidade, pois no começo de uma nova gestão não se resolve as 

coisas da noite para o dia. Argumentou que esta gestão está caminhando bem e que ao passar dos dias 

as coisas estão se encaixando e muito brevemente estará tudo funcionando cem por cento. Parabenizou 

os trabalhos realizados nesta Casa e a preocupação de todos os vereadores com o nosso município. 

Disse que cada vereador tem suas questões, porém todos trabalham no mesmo intuito de trazer 

melhorias para Morrinhos e quem tem a ganhar é a população. Em seguida o Sr. Presidente chamou o 

vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Registrou a presença dos 

seguranças nesta sessão e que os mesmos enfrentam uma missão árdua, portanto devemos ajuda-los de 

qualquer forma. Registrou e agradeceu a presença dos vereadores que compareceram no curso 

promovido pelo TCM no município de Cruz. Parabenizou ao Sr. Prefeito por adquirir novos caminhões 

para limpeza pública do nosso município. Explicou que ocorreu uma certa demora por conta de 

processos licitatórios, pois os mesmos geram uma responsabilidade na qual o nosso gestor preza muito. 

Disse que as coisas estão tendo o seu devido andamento e que problemas sempre vão existir em uma 

gestão. Argumentou que o único ser perfeito foi Jesus Cristo e mesmo assim ele foi morto de forma 

cruel. Parabenizou a Secretaria Municipal de Agricultura por estar realizando a limpeza de mais de 

vinte poços profundos. Falou que desespero e críticas sem fundamento em emissora de rádio não 

resolve nada. Ressaltou que as críticas quando construtivas e em qualquer meio de comunicação são 

benéficas para um gestor, mas que fica triste com postagens mentirosas em redes sociais. Disse que o 

Sr. Prefeito deve ter paciência com essas pessoas e entregar a Deus. Pediu que o Sr. Prefeito apenas 

faça sua parte e não dê ouvidos as maldades que venha a seu respeito. Parabenizou a presença do 

Ministério Público no curso do TCM onde foi passado aos presentes a forma correta de administrar o 

dinheiro público. Ressaltou que era muito importante que a sociedade civil participasse desses eventos, 

pois não podemos mais ser leigos e votar em políticos corruptos que tentam voltar ou permanecer no 

Poder. Falou que esta gestão não vai destruir o município e que ela irá surpreender continuando o que 

era bom e consertando o que estava errado. Disse que a população de Morrinhos vai estar junto dessa 

administração durante os quatro anos. Logo após, não havendo nada mais a tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão convidando a todos para a próxima Sessão no dia 09 (nove) de junho de 

2017 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Antônio 

Rodrigues de Souza, que a secretariei, pelo Sr. Augusto Cézar de Barros, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS 

Presidente 

 

 

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA 
1º Secretário 
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